

# 竞技



## 埃托奥再度加冕非洲足球先生

喀麦隆前锋埃托奥20日战胜了南非世界杯加纳队队长吉安和科特迪瓦球星、去年的“非洲足球先生”德罗巴，重夺“非洲足球先生”称号。现年29岁的埃托奥效力于意甲国际米兰队，此前他曾连续三年摘得“非洲足球先生”桂冠。

### 体坛·播报

#### 刘翔月底再度赴美检查

星报讯(张玮) 记者了解到,目前正在冬训期间的刘翔将在本月末再次赴美,进行身体检查和康复训练。

刘翔这次是受邀赴美国洛杉矶参加一个活动,不过刘翔的团队“醉翁之意不在酒”,主要是想借这次机会再次到美国进行一次复查,并修正一下康复计划。据了解,刘翔目前的训练状态不错,脚踝的伤处也渐渐好转。但为了保险,刘翔的团队还是想给他再做一次复查。

#### 火箭擒勇士首取三连胜



星报讯(杨扬) 12月21日,NBA常规赛继续进行。斯科拉20分9篮板6助攻,马丁拿下了30分,两人带领着客场作战的火箭队以121:112的比分战胜了金州勇士队,本赛季第一次收获了三连胜,同时这也是火箭队在背靠背第二场为客场的情况下第一次获胜。勇士队的林书豪2分并送给了乔丹·希尔一个精彩的盖帽。

#### 粤疆大战让位国足直播

星报综合消息 由于与国足对阵马来西亚的友谊赛时间重叠,原定于12月22日19:30在CCTV直播的CBA第五轮焦点对决——广东VS新疆的比赛被央视改为延播,预计将在当天22:30左右播出。

国足在上场友谊赛3:0击败了名不副实(全替补阵容)的爱沙尼亚队,正因为如此,央视才在国足和CBA比赛撞车时做出“力挺”国足而“委屈”CBA的决定。

“南勇案”被定性为公职人员受贿,但这似乎已不是众人关注的焦点,大家更关注的是南勇、杨一民将被判何种罪。“中国足坛打黑扫赌风暴”以来,抓获了一些涉黑的足坛人士,目前来看,这些人在受审时将不会有一人被判死刑。”知情人士向记者透露,南勇等人被抓之后,在最初的阶段,他们并没有“开口”,而过了段时间之后,形势发生变化,纷纷“立功受赏”,而这也成为他们不获死刑的重要原因。

# 南勇不会“把牢底坐穿”

曝足坛涉赌嫌犯将无人被判死刑,最重仅获刑12年

### 》》 “涉案人员无一死刑”

昨天,一位辽宁司法界人士在接受记者采访时明确表示,南勇、谢亚龙、杨一民将被起诉涉嫌受贿罪和渎职罪;李冬生、蔚少辉和张健强将被以涉嫌受贿罪起诉,只是范广鸣除了受贿罪外还会增加一条涉嫌赌博罪。

按照曾经的相关案例,有人提出“南勇是否会判死刑”的疑问,知情人告诉记者,目前在押和即将受审的涉黑人员将不会出现死刑,“之前传出南勇等人的受贿金额在百万元以上,按照这个数额,南勇必死

无疑。但在警方反复调查、南勇等人主动立功之后,目前因扫黑风暴被抓的所有嫌疑人中将不会有一人被判死刑。涉案最重的是南勇、杨一民,他们将被判10~12年的有期徒刑,楼世芳等和他们一样;其次是李冬生、蔚少辉等,在5~8年,陆俊等人也在这个范围之内;最后是一些小角色,一般是3年以下加缓刑,杜斌、杜允琪就是如此。在所有涉案人员中,有一个特例,那就是王鑫,他将被带至新加坡受审。”

### 》》 “白川落网牵出新线索”

南勇落网后,白川这名比利时华人也消失在人们的视线中。白川是中国足球圈内知名的经纪人,2006年,爱福克斯公司以600万欧元赞助中超联赛,南勇当时一锤定音,爱福克斯正是白川向南勇推荐的。“白川和南勇之间有千丝万缕的联系。对中国足坛的反赌扫黑而言,他却并非一个小角色,而是‘假赌黑生物链’上关键的一环。”知情人对记者表示。

不过,从目前传来的消息看,南勇案件的审查已进入尾声。知情人透露,“由于白川的落网,南勇案被迫押后,但再怎么押后也不会拖过农历新年。”事实上,两个月前,铁岭检察院就将南勇等人的案件定性为最后审查阶段,只不过由于他们的取证量太大,所以一直推迟到现在还没有提起诉讼。铁岭检察院取证完成之后就进入提起公诉阶段。

### 》》 “受贿和渎职最恰当”

这次办案中,由于操纵比赛尚无法律明文定义,这也成为一些涉案人员逃脱重罚的主要原因,也是公安机关的一个棘手的问题。对通过裁判和赌球操纵足球比赛结果的足协官员目前还没有具体的法律条款定罪。

5月份时,司法部门召集检察院、公安机关、法院和法学家召开了一次座谈会,

重点研究给操纵比赛定罪,目前尚无定论。

辽宁司法界人士告诉记者,“在《刑法》中,根本没有‘操纵比赛罪’这一罪名,而法院若想给南勇等人定罪,就必须从《刑法》中寻找罪名。依照他们国家机关工作人员的身份,受贿罪和渎职罪是最恰当的罪名。”

## CEAC全新项目发布 新华学子抢先“尝鲜”

### CEAC职业技能实训认证项目发布会暨技能实训大赛颁奖典礼隆重举行

2010年12月18日,国家信息化(CEAC)职业技能实训认证项目发布会暨技能实训大赛颁奖典礼在安徽新华电脑专修学院隆重举行。

作为CEAC职业技能认证实训试点的合作伙伴,新华电脑教育旗下数所院校参加项目的试点工作。在一个月的实训期结束后的技能实训大赛上,安徽新华电脑专修学院

二队、一队分别摘得第一名和第二名。

图片说明:国家信息化(CEAC)职业技能实训认证项目剪彩仪式在安徽新华电脑专修学院举行。

## 《丝路花雨》安徽首演

时间:2011年1月7日 地点:安徽大剧院

《丝路花雨》1979年为庆祝新中国成立30周年献礼演出,获文化部颁发的“创作一等奖”和“演出一等奖”,被誉为中国舞剧的里程碑。1994年《丝路花雨》荣获中华民族20世纪舞蹈经典作品“金像奖”。《丝路花雨》自1979年首演至今,共演出1500余场,观众达310多万人次,2004年10月被上海大世界基尼斯总部认定为“中国舞剧之最”。多年来,《丝路花雨》先后访问过朝鲜、法国、意大利、日本、泰国、前苏联、西班牙、土耳其及港澳台等20多个国家和地区,演出深受好评,被誉为“中国民族舞剧的典范”。



作为第29届北京奥运会重大文化活动演出重点剧目,再次显示了强大的艺术生命力。《丝路花雨》作为中国舞剧艺术珍品将传世流芳。

详情请咨询:13505690035

可颂坊 Croissants de France

庆祝可颂坊万达店盛大开业

更多优惠惊喜见各店海报 12.23-12.26 圣诞节狂欢惊喜

法式美食

面包 Pastry 蛋糕 Cake 咖啡 Drink 简餐 Meal

20元蛋糕抵用券

订蛋糕满100元抵用一张 2010年12月23日-2011年1月30日

百盛店-百盛负一楼超市东入口  
万达店-万达广场内街南门口  
金鹰店-宿州路富世广场1月份开业